

## Театр драмы выезжает на гастроли

3 июня спектаклем «Любовь Ани Березко» советского драматурга В. Пистоленко закончил зимний сезон областной театр драмы.

За прошедший театральный сезон коллектив показал трудящимся Новгорода и других городов и райцентров, трудящимся деревни ряд интересных постановок, которые свидетельствуют о несомненном творческом росте театра. Наряду с этим следует отметить, что некоторые спектакли по своей художественной ценности были неудовлетворительными. В числе их постановки «Сады цветут» и «Земной рай».

С большим подъемом артисты, режиссеры и работники технических цехов трудились над созданием спектакля «Враги» классика советской драматургии А. М. Горького. Этот спектакль был тепло принят общественностью области.

В истекшем сезоне новгородские зрители также увидели спектакли: «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, сказку «Иван-да-Марья» Гольдфельда, «В добрый час!» В. Розова и другие.

Значительный интерес вызвал у общественности волюбленный спектакль «Кто виноват?» по роману А. Герцена в инсценировке М. Агатова и З. Жизневской, поставленный главным режиссером Ленинградского академического срдена Трудового Красного Знамени театра имени Пушкина, народным артистом СССР Л. Вивьеном и главным режиссером Новгородского театра А. Кармиловым.

Серьезной удачей коллектива театра явилась постановка спектаклей «Крылья» А. Корнейчука, «Месяц в деревне» И. Тургенева.

На днях областной театр драмы выезжает на летние гастроли в города братской Белорусской республики.

**В. ТЕРЕНТЬЕВ.**

Новгородская правда

№ 5 ИЮН 1956